



周刊三年相伴 财富一路走来

中国人民银行洛阳市中心支行副行长王戈锋： 媒体正能量 推动财富长

王戈锋



□洛阳晚报记者 王振华 文/图

王戈锋是《洛阳晚报·财富周刊》的忠实读者，即使在外地出差，他也会从网上查阅当天的报纸，尤其是《洛阳晚报·财富周刊》，他几乎每期都看。

他说，《洛阳晚报·财富周刊》内容丰富，对经济、金融、收藏等方面都有涉及，而且观点鲜明，有深度。他也积极参与本周刊举办的一些大型活动，其中包括“助力中小企业我们在行动”等。他说，这个活动将中小微企业、金融业、政府、产能等方面资源结合在一起，不但促进了中小微企业的发展，也促进了社会财富的增长。

借此座谈会的机会，他送给《洛阳晚报·财富周刊》一句话：周刊三年相伴，财富一

路走来。

王戈锋说，“钱荒”现象值得思考。改革开放初期，不少人选择下海，全国掀起全民经商的浪潮。

市场经济发展到一定程度，社会财富不断增长，不但银行、企业在理财，老百姓手里有了钱后也开始理财，出现了“全民理财”的现象，形成一种钱生钱的虚拟经济。这种虚拟经济过快、过度发展，必然给社会带来一些负面影响。虚拟经济像味精，但我们不可能把味精当菜吃。

他建议，《洛阳晚报·财富周刊》应更多关注实体经济，更多关注民生发展。“金融俱乐部”应以创富为乐、创新为乐、创意为乐，大家携手，共同促进经济发展。

市银监局副局长季宏本： 投资要理性 风险须防范

季宏本



□洛阳晚报记者 王振华 文/图

3年来，《洛阳晚报·财富周刊》不断成长，越来越好看了。

在栏目设置上，季宏本提出了几点宝贵的建议。他说，对于老百姓来说，国家下发的红头文件，往往很难读懂。因此，他建议《洛阳晚报·财富周刊》开设有关政策解读的专栏，邀请权威的职能部门以及相关的教授、专家等，对国家政策进行解读，通过报纸向大家宣传国家的经济政策，引导大家正确对待相关政策。

近年来，“投资理财”一词被大家广泛接受并认可，各种各样的理财产品和投资渠道

陆续出现。季宏本表示，目前市场上投资理财的途径很多，但是，其中有一些是非法的，它们名义上是投资理财，实际上是非法集资。为了保护老百姓的资产，媒体要对此大力宣传和报道，他希望《洛阳晚报·财富周刊》能在这方面多做贡献，多提倡大家理性理财、科学投资，并加强风险防范意识。

季宏本提醒说，高收益伴随着高风险，但高风险最终未必能带来高收益，这是在任何投资活动前，大家都必须牢记的常识。对于理财产品来说，也是一样的，高收益伴随着高风险，高风险未必有高收益，因此，大家在购买理财产品时，一定不能忽视风险的防范。

市金融办副主任周宏伟： 金融俱乐部 集合“金点子”

周宏伟



□洛阳晚报记者 王振华 文/图

《洛阳晚报·财富周刊》创刊3周年及金融俱乐部成立座谈会之际，适逢李克强总理研究部署金融支持经济结构调整和转型升级的8项措施，为金融改革和发展指明了方向。周宏伟说，他非常高兴能通过洛阳日报报业集团提供的这个平台与各位经济专家、金融界有关领导和新闻界朋友们一起，了解金融形势，解读经济特点。

近年来，在诸多因素影响下，洛阳经济取得了长足的发展，这与金融部门的支持密不可分。

市政府金融办负责联络、协调、服务金融机构及其监管部门，为洛阳经济社会发展、重点项目建设协调融资。市委、市政府对洛阳市的金融工作非常重视，先后以市政府的名义出台了8项与金融机构相关的优惠

政策，对金融机构的各种奖励、补贴和补偿资金每年达2000万元。市金融办每年举办2次大型银企洽谈会和4次专题合作，搭建银、政、企合作平台。这些措施，通过媒体的宣传报道，被更多的企业和市民所了解，收到了很好的效果。

金融办自成立以来，会同市银监局和中国人民银行洛阳市中心支行积极引进和扶持金融机构，完善金融市场体系。为解决中小企业融资难，各行开发了如网贷通、商贷通等产品，民生银行企业互助会免抵押贷款；我市开展了中小企业信用评级，将评级结果与信贷运用挂钩等。在这些方面，《洛阳晚报》也进行了大量报道，起到了很好的解释和引导作用。

他说，金融俱乐部成立后，会员们可为我市金融工作献计献策，各种“金点子”聚集，可以对我市金融工作起到很好的推动作用。

你离财富的距离只有七天

There are only seven days from being wealth

编辑 / 吴彬
校对 / 王岚
组版 / 绿萝

洛阳晚报

周年
2013年7月1日
星期一